

актуально

Да будет
в Заболотье свет

С начала нового года, согласно поручению губернатора области Владимира Якушева, жители Заболотья смогут пользоваться электричеством круглосуточно.

Финансируется проект из трёх источников. Средства отпускаются немалые, и пойдут они на снабжение Ачири и Лайтамака беспрерывным электроснабжением.

В Ачирах вторая дизельная станция вполне сможет разместиться рядом с основной внутри одного помещения. Имеется там и операторная, которую, возможно, отремонтируют. Придётся решить вопрос по ёмкостному парку. В Лайтамаке же всё куда сложнее: там и операторной нет, и ёмкостный парк поизносился. Так что работы предстоит больше.

Переходим
на электронную форму

В следующем году половина всех заявлений от граждан будет приниматься в электронном виде. А в недалёком будущем эту цифру доведут и до 100%.

Чтобы привыкнуть к электронному общению, в районной администрации с 1 декабря установят компьютер, на котором заявители будут заполнять заявления о получении разрешения на строительство, о вводе жилья и по всем другим вопросам. Это сведёт до минимума общение посетителей с чиновниками. Поначалу, правда, придётся кому-то из специалистов администрации дежурить у компьютера и консультировать граждан.

У такой формы много плюсов. Когда жители района научатся подавать заявления через свой личный кабинет в интернете, то станут экономить время, ведь ездить в администрацию не понадобится. Чиновники же займутся другими важными служебными делами. Есть и ещё один плюс – исключается лазейка для коррупционных проявлений, хотя в этом сотрудники администрации замечены не были.

ВСЕВОЛОД ШУМСКИЙ

Культовые сооружения
обретут хозяев

Глава района Юрий Батт призвал коллег навести порядок в отношении культовых сооружений, чтобы они не оставались бесхозными.

Предстоит оформить три мечети и одну церковь в Кугаево. Кадастровые работы по этим объектам будут проводиться в начале будущего года. Предварительно специалисты выяснят, числится ли церковь на балансе у Тобольско-Тюменской митрополии. Восемь мечетей уже поставлены на кадастровый учёт.

В ожидании газа

Что касается газификации домовладений льготной категории граждан, то средства отпущены на 114 льготников на общую сумму 2 миллиона 793 тысячи.

Остаток неосвоенных средств – 1 миллион 331 тысяча рублей, которые позволили бы провести газ в дома к 53 льготникам.

Подрядчики обещали справиться с этим объёмом работ до 1 ноября и предоставить в администрацию пакеты документов. Но пока этого не произошло.

АРСЕНИЙ ГРАДОВ

с днём рождения, район!

Земля отцов,
ты силы мне даёшь

Нина Иванова, заслуженный учитель РФ, руководитель районного отделения «Единой России», почётный гражданин Тобольского района:

– Здесь земля моих предков, почитавших крестьянский труд. Здесь я родилась и посвятила себя делу, которое считало главным на земле – воспитанию личности.

Перед глазами деревенька Спасовка Кутарбийского сельсовета, которой уже нет и где прошло моё детство. Стояла она неподалёку от Тобола, и места здесь сказочной красоты – рядом лес, поля, желтеющие спелыми колосьями. За околицей проходила «царская дорога», по которой когда-то перевозили представителей царствующей династии. Главным украшением Спасовки была кедровая роща, на которую не раз пытались покушаться, вырубали, но благодаря жителям места её удалось сохранить.

Мой отец Михаил Евгеньевич Копылов после Соколовского училища работал трактористом, а мама Анна Кирилловна – продавцом. Нас, четверых детей, воспитывали в уважении к труду, личным примером учили ответственности, доброте, вниманию.

С теплотой вспоминаю школьные годы. Как интересно мы жили! В деревне был клуб, куда мы бегали каждый день, ставили спектакли. Нам хотелось быть полезными. Обострённое чувство ответственности, желание помогать людям, любовь к отчиму краю, наверное, зародились ещё тогда, в моём далёком спасовском детстве.

На малой родине я делала первые шаги в педагогическую профессию, ощутила и поняла, как важна она и интересна. Окончив курсы учителей физики и математики, пришла в Кутарбийскую школу. Заочно поступила в пединститут. А видела себя учителем русского языка и литературы. Так, после двух курсов физмата, я перевелась на филфак.

В Кутарбийской школе мне посчастливилось работать с педагогами ищущими, твор-



ческими: Галиной Ивановной Булашовой, Натальей Петровной Шулининой и другими.

Сельское учительство – люди исклучительной породы, одержимые, всем сердцем преданные профессии. Это я особенно ощутила, когда по приглашению заведующего районным отделом образования Николая Лицмана перешла в отдел методистом. Тогда, в 90-х годах, зародились конкурсы «Учитель года» на районном и областном уровнях. И наши педагоги всегда были в пятёрке лучших. На них выросли Ольга Александровна Паньшина, директор Санниковской школы, Наталья Александровна Сидорова, заместитель директора Сетовской школы, занявшая третье место в области, и

многие-многие другие.

О том, насколько высок потенциал учительства Тобольского района, убеждают и сегодняшние успехи и достижения наших школьников. Хотя, согласитесь, сельский педагог находится не в равных условиях с городским. В городе сейчас едва ли не с начального звена ребёнок занимается у репетиторов, у нас же результаты в учении достигаются путём постоянных дополнительных занятий,

кропотливой, систематической работы. Наш район – это земля трудолюбивых, сильных и увлечённых людей.

Вы заметили, как преобразились, похорошли за последние годы территории сельских поселений? Сколько появилось новых школ,

отремонтировано детсадов. Продолжается газификация населённых пунктов. Немало делается в сфере медицины и культуры. Конечно, есть и проблемные моменты. Работая сейчас в администрации, я вижу, что район думает о будущем, смело берётся за новые задачи. А главной движущей силой предстоящих перемен являются люди.

Хочу от всего сердца поздравить земляков с очередным днём рождения Тобольского района и напомнить, что будущий год станет для него юбилейным. Пусть исполняться все ваши проекты и планы, оправдаются надежды, а наш именинник будет дальше развиваться и крепнуть.

**Подготовила
КЛАРА КУТУМОВА**

на злобу дня**Ремонтируем и учимся**

Сегодня капитальный ремонт идёт в двух школах района – в Кутарбите и в Байкалове.

В Кутарбите школе отремонтировали наружные стены (выровняли кладку, заделали трещины, закончили армирование), подготовили цоколь. Уже завезён сайдинг, и подрядчик готов приступить к обшивке стен. Полностью закончили работы по отмостке. Сейчас строители ремонтируют входную группу, залили пол, но он ещё не успел просохнуть. Так что отдел образования совместно с директором школы приняли решение о продлении осенних каникул на три дня.

В Байкаловской школе на ремонте – столовая. Стены уже готовы. Много работ пришлось выполнить подрядчику при устройстве пола. Глубокое вакуумное пространство засыпали строительным мусором, битым кирпичом, залили бетоном. За выходные пол подсох, теперь осталось выложить плитку.

Одновременно рабочие ремонтируют и кровлю. Она вскрыта, изношенные стропила поменяли, устали изолированы, чтобы осадки не попадали. Провели тепловую изоляцию кровли. Учебные занятия в школе не прекращаются. Несколько дней ребятишкам выдавали сухой пайёк, теперь же организовали подвоз горячих обедов, которые готовят в детском саду. Пытаться школьники будут в своих классах, пока не откроется обновлённая столовая.

Детсадовский вопрос

С одной стороны, жители района ратуют за открытие новых садиков, с другой – посещаемость в имеющихся детских дошкольных учреждениях оставляет желать лучшего.

Проведённый отделом образования мониторинг показал низкую посещаемость в Малозоркальцевском, Ломаевском и Дегтярёвском детсадах. Так что мечтать о новых, когда имеющиеся не заполнены, не стоит. Да и для кого их строить, когда на селе остаётся не так много молодёжи и людей преподавательского возраста.

Можно, конечно, сослаться на эпидсезон, и сказать, что в садики детки не ходят по причине болезни. Но это, за небольшим исключением, не так. Мониторинг ситуации по ОРВИ и гриппу говорит, что в этой части в районе всё благополучно.

ПОЛИНА МЕРКУЛОВА

молодёжное движение**Спортивный волонтёр**

Детско-юношеская спортивная школа Тобольского района сегодня занята созданием волонтёрского центра. Присоединиться к движению всех желающих приглашает его руководитель Екатерина Корикова.

В последние годы растёт интерес к волонтёрской деятельности. В основу движения лёг благородный принцип: хочешь почувствовать себя человеком – помоги другому. Добровольчество даёт множество возможностей, к которым относятся участие в общественно значимых делах, изучение новых видов деятельности, интересные знакомства, получение ярких эмоций, впечатлений и воспоминаний, развитие коммуникативных и организаторских способностей. Хороший опыт работы в таком движении накопили школьные отряды волонтёров.

Одна из разновидностей деятельности – спортивное волонтёрство, которое считается относительно новым направлением. Сегодня ни одно крупное спортивное мероприятие не проходит без эффективной работы волонтёров. Благодаря им на соревнованиях удаётся решить массу организационных вопросов. Спортивные волонтёры создают имидж мероприятия, потрясающую атмосферу и ощущение праздника для зрителей.

Хочешь носить гордое звание «Спортивный волонтёр» – присоединяйся к движению! Информация по тел/факс: 8(3456) 22-37-15, e-mail: sportshkola_dyussh@mail.ru.

Билет на Кремлёвскую ёлку

О приближающемся новогоднем празднике напоминают пока витрины торговых точек с их блестящими ёлочными игрушками и разнообразием маскарадной атрибутики. До новогодних огоньков и утренников – ещё полтора месяца, так что дети и взрослые озабочены другими делами.

Но уже вовсю готовятся к встрече с Дедом Морозом в сёлах четырёхклассников Ивана Сильченко из Верхних Аремзян и Павла Третьяка из Байкалово. Благодаря своим успехам, множеству побед в учёбе, творчеству в общественной жизни школы ребята награждены путёвками на Кремлёвскую ёлку в Москве. Состоится она в конце декабря.

КЛАРА ЛАРИНА

молодо – не зелено**Айсберг растопят изнутри**

В Тобольском районе в эти дни стартует сразу несколько интересных проектов, направленных на отношения внутри семьи и борьбу с зависимостями. С середины ноября подростки сами начнут предлагать, как, на их взгляд, лучше выходить из сложных ситуаций, а родители научатся создавать дома комфортную атмосферу.

О социальных проектах, в рамках которых молодёжи покажут, как брать инициативу в свои руки, а взрослым – чем важен психологический уют в семье, рассказали на пресс-конференции заместитель главы администрации по социальным вопросам Марат Бакиев, начальник отдела по делам культуры, молодёжи и спорта Анатолий Зырянов и председатель областной благотворительной организации «В защиту жизни» Наталья Неделько.

Сегодня специалисты заговорили о том, что корни любой губительной зависимости надо искать в семье. Сам факт наркомании – только вершина айсберга. В «пьяную» реальность, где якобы стаёт легче и веселее, человек уходит из-за конфликтов, недопонимания, скандалов с близкими. А такая внутрисемейная дисгармония, в свою очередь, от бездуховного существования, от жизни, в которой нет места глубоким ценностям. Можно продолжать бороться с ветряными мельницами – запрещать, пугать и наказывать – существенных перемен не случится.

В администрации района благодаря посылу опытной в этом вопросе общественной



Наталья Неделько

организации «В защиту жизни» пойти решили по другому пути, и «лечить» не симптомы, а причину «болячек».

**Я выбираю
жизнь!**

Проект с таким девизом стартует уже сегодня. Согласно ему 14 – 17-летних ребят сначала научат, как правильно эти самые социально ориентированные проекты создавать. ПРОще говоря, предложат им самим определить насущную для своего населения пункту проблему и искоренить её.

– То же самое мы сделали в Полтавском районе Омской области, – поделилась председатель организации Наталья Геннадьевна. – Тему дети выбрали актуальную – трезвость в своих сёлах. Сами проводили акции, флешмобы, опросы, необычные родительские собрания. И результаты шокировали. Если

будь в курсе**Без «ШИПОВАННЫХ»
штрафов**

За отсутствие знака «Ш» на автомобиле, колёса которого оснащены всесезонными шинами, или так называемыми липучками, в зимнее время никакого наказания не предполагается. Что нельзя сказать о транспорте с шипованной резиной – для таких законодательство прописывает обязательное присутствие знака «ШИПЫ».

Напомним, с апреля вступили в силу изменения в документе «О правилах дорожного движения». Теперь госавтоинспектор имеет право вынести предупреждение или выписать штраф, если на автомобиле с прошипованными шинами нет знака «Шипы» или знака «Начинающий во-

дитель» при стаже меньше двух лет.

Кроме того, есть документ «Основные положения по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанности должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения» (утв. постановлением Совета Министров – Правительства РФ от 23 октября 1993 г. № 1090). В пункте 8 данных положений сказано: «Шипы» – в виде равностороннего треугольника белого цвета вершиной вверх с каймой красного цвета, в который вписана буква «Ш» чёрного цвета (сторона треугольника не менее 200 мм, ширина каймы – 1/10 стороны) – сзади механических транспортных средств, имеющих ошипованные шины».

В том случае, если водитель игнорирует предписанные нормативы, то госавтоинспектор вправе воспользоваться статьёй 12.5 КоАП РФ часть 1, которая как раз и предписывает предупреждение или штраф за нарушение основных положений.

Итак, «Шипы» всё-таки стоит наклеить, даже потому что штраф за отсутствие знака измеряется в 500 рублей, а стоимость самого знака примерно в 10 раз дешевле.

нимаются клубы молодых семей при сельских ДК.

– В соцсети мы провели опрос среди школьников, где попросили их ответить, какая самая глубокая проблема есть в их жизни. Абсолютное большинство кликнуло на пункт «Внутрисемейные отношения». Это говорит о том, что родители мало общаются с детьми и не умеют создавать эмоционально-здоровую атмосферу в доме. Наши психологи научат взрослых выстраивать доверительные отношения со своими любимыми.

С середины ноября мы начнём проводить первичную диагностику, где выявим основные болевые точки. На следующем этапе познакомим родителей с традициями православной семьи на примере жития святых Петра и Феврония Муромских. Папы и мамы смогут посетить дискуссии, тренинги, циклы бесед по воспитанию, большой родительский форум по обмену опытом и мнениями. Итогом проекта станет июльский фестиваль семей.

Многие родители заняты работой, и времени у них ни на что не хватает. Но участники пресс-конференции заверили, взрослые ни на секунду не пожалеют о своём решении. Подобный проект уже завершился на базе православной гимназии, восторженные отзывы о нём говорят сами за себя. Подробнее познакомиться с проектом и убедиться, что он действительно полезен, можно в группе соцсети ВКонтакте «Силы добра Тобольска».

**АННА ХРЕБТОВА
ДАРЬЯ ФЕДОТОВА (фото)**



Также сотрудники ГИБДД напоминают автомобилистам, что необходимо заранее подготовиться к зиме. Согласно техническому регламенту «О безопасности колесных транспортных средств», запрещается эксплуатация транспорта, не укомплектованного зимними шинами, в декабре, январе и феврале. Отмечается, что зимние шины устанавливаются на всех колесах.

РУФ ХОЛОДНОВ

ярмарка

Село кормит город

Ноябрьская сельскохозяйственная ярмарка, организованная городской администрацией, показала, что могут предложить тоболякам сельхозтоваропроизводители района.

Справедливости ради стоит отметить, что в ней принимали участие и тобольские предприятия – горнолизинг, рыбзавод, и гости из Ялуторовского и Аромашевского районов. Но акцент всё же был сделан на наших сельских производителях. Из 28 организованных торговых мест 14 заняли представители Тобольского района. Как всегда, они привезли свежее мясо нескольких видов, и без навара не остались. Продукция разошлась довольно быстро. Это при том, что горожане пока впрок мясо не покупают.

мнение:



Шамиль КУЛЬМАМЕТОВ, с. Санниково:

– Я занимаюсь личным подсобным хозяйством. Не представляю, как жить в деревне и не держать скот. Продукцию выращиваю для своей семьи, но а излишки возжу на ярмарки – практически во всех участвую. На этот раз привез конину, в прошлый – торговал телятиной. Мясо у нас свежее, и горожане охотно его приобретают, это вам не магазинные заморозки.

Мария САВЧИЦ, главный бухгалтер ООО «Рассвет», с. Байкалово:

– Мы впервые решили поучаствовать в ярмарке. Привезли молодую телятину. Продукцию раскупают бойко. Скорее всего, всё мясо, что привезли, продадим – спрос хороший. Так что дебют у нас получился удачным. В ярмарках участвовать надо, ведь это один из стимулов к развитию производства.



ходимость здесь самая большая. Наверняка эту площадь облюбуют и для новогодней, и для масштабной, ярмарки, ведь тоболяки будут закупать мясо не только для новогоднего стола и рождественских каникул, но и на всю зиму.



Юлия ВЕЛИЕВА, д. Загвоздина:
– Мы с мужем содержим личное подсобное хозяйство. На ярмарку привезли свинину, говядину. Скот разводим и для себя, и на продажу. В деревне работы нет, так что для нас это единственный заработка. Ярмарка – дело нужное, она сдвигает продавца с покупателем. Здесь и торговля хорошо идет, и настроение у всех приподнятое – музыка веселит.

**АННА ГЕРМАНОВА
ДАРЬЯ ФЕДОТОВА (фото)**

в газету пишут

Общими усилиями делаются добрые дела

В нынешнем году на территории бывшего детского сада в самом центре Сетово появилась яркая многофункциональная детская площадка.

Место тут просторное, асфальтированные дорожки, во-круг липы, акции. Есть где поиграть, побегать, покататься на велосипедах. Поставлены удобные скамейки. Довольны и дети, и взрослые.

Средства на приобретение оборудования выделил депутат областной думы Юрий Юхневич. От имени жителей посёлка хочется поблагодарить его и администрацию поселения, чьими усилиями было заказано, привезено и установлено оборудование, за прекрасный подарок детворе. Оказывается, общими силами легко делаются добрые дела.

Н. ИВАХНО, п. Сетово

сотрудничество

Музейные встречи

Представители комитета по образованию и школ района встретились в Малозоркальцевской школе со специалистами Тобольского музея-заповедника. Тема собрания – презентация новых форм сотрудничества.

Основная идея проекта «Тобольский музей-заповедник – территория интерактивного образования» – в проведении уроков, экскурсий, занятий специалистами образовательных учреждений на бесплатной основе на базе ТИАМЗ. Перенос части учебного процесса в музей, где есть возможность опереться на первоисточник и проиллюстрировать исторические события и факты, сможет заинтересовать школьников и способствует желанию изучать предмет глубже.

В рамках ответного визита для знакомства с музеинными площадками приехали более 130 преподавателей, директоров и заместителей по учебно-воспитательной работе школ района. Педагоги посетили Судебную Губернскую управу, ознакомились с экспозициями и залами Дворца наместника, побывали в семейном музейном центре «Камелеек», научной библиотеке, Тюремном замке, Губернском музее и Доме мастеров. И пообещали приехать с учащимися школ для пробных занятий.

РУФ ХОЛОДНОВ

происшествия

В Башковой обрушился потолок

Минувшая неделя опять не обошлась без ДТП, хотя, казалось бы, и осадков не было, и дороги почищены.

На 205 км федеральной трассы водитель иномарки, не справившись с управлением, улетел в кювет, в результате чего травмы получил его пассажир. На 223 км столкнулись два автомобиля, пострадавших нет.

3 ноября около полуночи поступило сообщение о том, что сломался рейсовый автобус «Тобольск – Тюмень». Случилось это между Байкалово и Ярково. Пассажирам предложили другой автобус, водителю – запчасти для ремонта. На Вагайском тракте сбили двух коров, после чего какое-то время движение по дороге было затруднено.

На 18 км автодороги «Тобольск – Вагай» произошло ДТП с участием двух легковых автомобилей, водитель одного из которых, чтобы избежать столкновения, съехал в кювет. Есть пострадавшая, которая получила ушиб грудной клетки, закрытый перелом рёбер и черепно-мозговую травму.

Не обошлось и без пожара. Случился он в жилом доме деревни Денисовой на площади 100 «квадратов». Огнём уничтожена крыша, потолочные перекрытия пристроя дома. Пострадавших нет. Хозяин дома на время переехал к родственникам.

Тревожное сообщение поступило от жителей 12-квартирного двухэтажного дома № 7 по улице Строителей деревни Башковой. В одной квартире от снега намок, обвис и частично обрушился потолок. В другой – провалился пол в туалете. Для проведения осмотра в этот дом был направлен специалист. В дальнейшем для принятия решения будет создана комиссия.

В посёлке Прииртышский на улице Советской есть угроза падения дерева на провода электропередач и трубу газопровода. Сообщение было передано и в «Тюменьэнерго», и в газовую службу. На что последовал совет обратиться с заявлением в администрацию.

В течение минувшей недели прошли плановые отключения энергоснабжения в Башковой, Ломаевой, Булашово, Прииртышком и некоторых других.

По причине задолженности была прекращена подача электротермии на базу отдыха «Мечта» (д. Дурынина), в дачный кооператив «Природа» и в дом № 6 пер. Школьный в п. Прииртышком.

АРСЕНИЙ ГРАДОВ

посчитаем

Сильные выбирают спорт

В городе, безусловно, легче развивать различные виды спорта. Для этого есть и материально-техническая база, и тренерский состав, и, наконец, возможность для спортсмена доехать к месту тренировки.

Первый и, пожалуй, главный тормоз для развития спорта в районе – его большая протяжённость, не позволяющая членам сборных команд систематически собираться на общие тренировки. Недостаточно и специализированных спортивных сооружений. Ну кто их построит при небольшой численности населения в отдельном селе или деревне? Да и хороших тренеров в сельскую местность не так-то просто заманить.

Но тем не менее спорт развивается, и в отдельных видах сельские спортсмены готовы дать фору городским.

О том, как реализуется муниципальная программа «Основные направления развития физической культуры, спорта и молодёжной политики в Тобольском районе» на 2017 – 2019 годы нам рассказала директор ДЮСШ Наталия Кожевникова.

Доля граждан, систематически занимающихся физкультурой в этом году, составляет более 37% (7 858 человек). Более четырёх тысяч человек охвачено массовым спортом, почти полторы – посещает ДЮСШ района, более 1700 детей заняты спортом в образовательных организациях, 105 ребят учатся в кадетских классах,

379 человек – по месту работы.

Доля граждан, увлекающихся спортом по месту работы, которые заняты в экономике, составляет 17,5%, учащихся и студентов – 88%. Специализированные спортивные учреждения посещают 50% детей. Охвачены занятиями и лица с ограниченными физическими возможностями здоровья. Регулярно спортом занимается 256 человек, относящихся к этой категории, что составляет 16,7%. В этой части программа выполнена на 99,8%.

Специализированные спортивные учреждения посещают 50% детей. Охвачены занятиями и лица с ограниченными физическими возможностями здоровья. Регулярно спортом занимается 256 человек, относящихся к этой категории, что составляет 16,7%. В этой части программа выполнена на 99,8%.

Есть и ещё один показатель – 25% жителей района выполнили нормы ГТО. Уровень обеспеченности населения спортивными сооружениями составляет 50,8%. В райо-

не имеется 53 плоскостных сооружения, 20 спортивных залов, две лыжные базы, один тир, десять помещений, приспособленных для занятий физической культурой и спортом. В 18 сельских поселениях работает 22 инструктора по спорту, которыми было проведено 135 мероприятий в сёлах и восемь районных.

Наталья Кожевникова отмечает, что уровень физкультурно-спортивной активности населения и популярности здорового образа жизни растёт год от года, повышается и спрос на спортивные объекты. Выше стал уровень подготовки спортсменов, выступающих на областных, окружных и всероссийских соревнованиях.

ВСЕВОЛОД ШУМСКИЙ

официально

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

06.11.2017 г.

№ 62

О мерах по обеспечению безопасности людей на водных объектах в осенне-зимний период 2017-2018г

Руководствуясь Федеральным законом РФ от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом РФ от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Постановление Правительства Тюменской области от 31 декабря 2008 г. № 381-п «О правилах охраны жизни людей на водных объектах в Тюменской области», Уставом Тобольского муниципального района, в целях осуществления мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья в зимний период:

1. Утвердить план мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах в осенне-зимний период согласно приложению;

2. Рекомендовать главам сельских поселений:

2.1. Запретить движение в местах несанкционированного проезда (прохода) по льду на территории сельских поселений Тобольского муниципального района;

2.2. Организовать выполнение мероприятий по обеспечению безопасности рыбаков-любителей в традиционных местах подледного лова рыбы;

2.3. Через старост на населенных пунктах

информировать население о необходимости соблюдения мер безопасности на водных объектах в осенне-зимний период;

2.4. Установить в местах массового отдыха населения у водёбов предупреждающие таблички;

2.5. Обеспечить исполнение плана мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах в осенне-зимний период;

3. Рекомендовать руководителям предприятий, организаций всех форм собственности проводить работу с персоналом предприятий по разъяснению мер безопасности на льду;

4. Рекомендовать директорам общеобразовательных учреждений, руководителям детских и дошкольных учреждений в срок до 17 ноября провести занятия по мерам безопасности на льду в осенне-зимний период;

5. Данное постановление опубликовать в газете «Советская Сибирь» и разместить на официальном интернет сайте администрации Тобольского муниципального района;

6. Постановление вступает в силу с момента публикации.

7. Контроль за выполнением данного постановления возложить на первого заместителя главы Тобольского муниципального района Даренских А.Ю.

Глава администрации Ю.А. Батт

Приложение к постановлению администрации Тобольского муниципального района от 06.11.2017 г. № 62

План мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах в осенне-зимний период 2017-2018 годов

№ п/п	Наименование мероприятия	Время проведения	Ответственные за исполнение
1	Разработать план мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах в границах сельского поселения в осенне-зимний период, предусматривая необходимый комплекс мер, обеспечивающий эффективную работу по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций.	до 20.11.2017 г.	Главы сельских поселений
2	Организовать пропагандистскую работу с населением по правилам безопасности людей на воде в осенне-зимний период с привлечением средств массовой информации.	в течение всего периода	Главы сельских поселений Ведущий специалист по ГО и ЧС
3	Определить опасные места выхода на лед, обозначив их знаками безопасности в соответствии с Правилами охраны жизни людей на водных объектах Тюменской области	до 22.11.2017 г.	Главы сельских поселений
4	Запретить движение в местах несанкционированного проезда (прохода) по льду на территории сельских поселений Тобольского муниципального района	в течение всего периода	Главы сельских поселений
5	Организовать проведение профилактической работы по недопущению несчастных случаев среди населения на водных объектах	в течение всего периода	Главы сельских поселений
6	В местах массового скопления рыбаков на льду организовать совместные патрулирования и рейды	в течение всего периода	Главы сельских поселений МО МВД России «Тобольский» (по согласованию) ФГКУ 8 ОФПС по Тюменской области (по согласованию) Тобольское отделение ГИМС МЧС России (по согласованию)
7	Организовать выполнение требований письма министерства образования и науки РФ от 3 мая 2017 г. № 09-941 «О направлении методических рекомендаций»	в течение всего периода	Начальник отдела образования Тобольского района Директора общеобразовательных учреждений, руководителям детских и дошкольных учреждений
8	Представлять отчетную документацию по обеспечению безопасности людей на водных объектах в осенне-зимний период в сектор Го и ЧС администрации Тобольского муниципального района	Ежемесячно к 25 числу, с ноября 2017 г. по апрель 2018 г.	Главы сельских поселений Начальник отдела образования Тобольского района

26.10.2017 года в администрации Тобольского муниципального района состоялся Совет по гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений. В повестке дня обсуждался вопрос «Об урегулировании вопроса по территории, прилегающей к археологическому памятнику федерального значения «Городище «Искер». Докладчик Широколобова Д.В. сообщила о том, что с 2015 года проходят судебные процессы между администрацией Тобольского муниципального района и РТОО «Наследие», касающиеся автомобильной дороги, обеспечивающей проезд к кладбищу п. Сибиряк. До настоящего времени судебное решение относительно границ земельного участка, находящегося в пользовании РТОО «Наследие» по Тюменской области, не принято.

ПОГОДА: ► 12 ноября -8-4, ясно, ветер юз, 1-3 м/с ► 13 ноября -10-4, возможен снег, ветер в, св, 1-2 м/с ► 14 ноября -9-1, снег, ветер ю, юз, 3 м/с

Гл. редактор Т.В. ВОЛКОВ

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Е-MAIL: ssinf@mail.ru
626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.

ТЕЛЕФОНЫ:
редактор - 25-36-14
отв. секретарь - 24-98-33,
бухгалтерия - 24-18-42,
зап. отделами - 24-16-86, 24-99-47.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.
За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Советская Сибирь» (626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17).
Отпечатано в АО «Тюменский издательский дом» (625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6).
Индекс 54367
Номер подписан фактически - 17.00 По графику - 17.00
Тираж 1771 экз.
Заказ 2654. Объём 1 п.л.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области (625000, г. Тюмень, ул. Володарского, 45).

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Советская Сибирь» (626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО - Югре и ЯНАО от 23.12.2016 г. ПИ № ТУ72-01415.

Оформи подписку на «СОВЕТСКУЮ СИБИРЬ»

в редакции газеты
(без доставки на дом) –

6 мес. – 102 руб.

Также читайте нас
в OK, VK и F



Утерянный аттестат № 304663, выданный в 1988 году Епанчинской СОШ на имя Натальи Александровны Загвоздиной, считать недействительным.

КОДИРОВАНИЕ от алкогольной, никотиновой зависимости и избыточного веса. Телефон: 8-922-262-50-16.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Мирошинченко Еленой Вячеславовной; почтовый адрес: Тюменская обл., г. Тобольск, 7 мкрн., д. 45, кв. 81, e-mail: tobolsk-15@mail.ru, тел.: 8-919-942-91-56; № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 25490, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:16:1704001:111, расположенного по адресу: Тюменская область, Тобольский район, с/п Природа, ул. Лесная, участок 20, номер кадастрового квартала 72:16:1704001.

Заказчиком кадастровых работ является: Е.А. Расюк

Собрание по поводу согласования местоположения границы земельного участка состоится по адресу: г. Тобольск, 7 мкрн., д. 45, кв. 81, 12 декабря 2017 г. в 16.00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Тобольский район, с/п Природа, ул. Лесная, участок 22.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 11 ноября 2017 г. по 12 декабря 2017 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 11 ноября 2017 г. по 12 декабря 2017 г. по адресу: Тюменская обл., г. Тобольск, 7 мкрн., д. 45, кв. 81.

Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границ: кадастровый номер 72:16:1704001:112, адрес: Тюменская область, Тобольский район, с/п Природа, ул. Лесная, участок 22.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Мирошинченко Еленой Вячеславовной; почтовый адрес: Тюменская обл., г. Тобольск, 7 микрояон, д. 45, кв. 81, e-mail: tobolsk-15@mail.ru, тел.: 8-919-942-91-56; № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 25490, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:16:1704001:101, расположенного по адресу: Тюменская область, Тобольский район, с/п Природа, ул. Лесная, участок 18, номер кадастрового квартала 72:16:1704001.

Заказчиком кадастровых работ является: Е.А. Расюк

Собрание по поводу согласования местоположения границы земельного участка состоится по адресу: г. Тобольск, 7 мкрн., д. 45, кв. 81, 12 декабря 2017 г. в 16.00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская обл., г. Тобольск, 7 мкрн., д. 45, кв. 81.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 11 ноября 2017 г. по 12 декабря 2017 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 11 ноября 2017 г. по 12 декабря 2017 г. по адресу: Тюменская обл., г. Тобольск, 7 мкрн., д. 45, кв. 81.

Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границ: кадастровый номер 72:16:1704001:102, адрес: Тюменская область, Тобольский район, с/п Природа, ул. Лесная, участок 14.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

«Тобольское управление магистральных нефтепроводов»

доводит до сведения организаций и населения Кондинского, Уватского, Тобольского, Ярковского районов, что по территории вышеупомянутых районов проходят нефтепроводы высокого давления, обозначенные предупреждающими информационными аншлагами «ОПАСНО: НЕФТЕПРОВОД ВЫСОКОГО ДАВЛЕНИЯ».

Жителям данных районов запрещается находиться в охранных зонах нефтепроводов, которые расположены на расстоянии 25 метров от оси нефтепроводов с каждой стороны, проводить работы по вырубке леса, осуществлять переезды через нефтепроводы. Согласно закону № 31-ФЗ от 12.03.2014 г. совершение в охранных зонах магистральных трубопроводов действий, запрещенных законодательством Российской Федерации, либо выполнение в охранных зонах магистральных трубопроводов работ без соответствующего разрешения предприятия трубопроводного транспорта или без его уведомления влечёт административную ответственность.

В случае обнаружения нарушений, совершённого или готовящегося преступления на объектах линейной части нефтепроводов просим сообщить по телефону: 24-18-45 (круглосуточно), анонимность гарантировается.

Об обнаруженных нарушениях сообщать по тел.: 25-31-48 (круглосуточно) диспетчеру «Тобольского управления магистральных нефтепроводов»

